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 Cy aneKkTp CTaHuusinapbiHAa SHeprusa eHaipy
YLWiH KaHOan KypblfiblM KEHIHEH KorndaHblnagbl?

A — kabblpfa
B — afblHAbIK BereT
C — Geret

D — tockaybin

» QHeprusHbIH Kan Typi cyabl 6ereTte yctangpl?
A — anekTp
B — xumusanbik
C — noTteHuunangblk

D — KnHeTukanblk

» beretTep kebiHe KaW xepre canbiHagbl?
A — e3eHgepre
B — kengepre
C — TeHi3gepre

D — caranapra

» Cy GereTTeH 6ocan wbikkaHaa, kKaHaan
aHeprusira TypreHeai?

A — aneKkTp sHepruscol

B — xumusanbIK aHeprms

C — noTeHumanabIK aHeprusi

D — KMHeTuKanbIK SHepruda

» Cy anekTp bereTTepiHe KaTbICTbl TOMEHAETI
TY’KbIpbIMAAPAbIH KANCbICH! AYPbIC EMEC?
A — onap Lenent anmakTrapapl CyMeH
KamTamachbI3 eTe anagpl

B — onap cy TacKbIHbIHbLIH anabiH ana
anagbl

C — onap ceHimai aHeprus kesi 6ornbIn
Tabblnagbl

D — Tipwinik ety optacel MeH
9KOXYWMEHiH Oy3binyblHa anbin keneai

* TonKbIH 3HeprusicbiHa KaTbICTbl TOMEHAETI
TYXKbIpbIMAAPAbIH, KaiCbICbl AYPbIC emec?

A — Byn ceHiMai >xxaHe 6ormkamabl
3HEprust Kesi

B — KopLuaraH opTara acepi a3

C — TonKbIHABIK LWapyaLUbbIKTbl KypacTbipy
KbIMOaT emec

D — onap xen TypbuHanapbiHa
KaparaHga Ken aHeprus eHaipeni

* Cy anekTp CTaHUMAnapbIHbIH, HEri3ri yL Typi?
A — TypbuHanap, afbiHObIK CY
3MeKTp CTaHuusckl, berettep
B — GereTTep, arbiHObIK CYy SMEKTP

CTaHUUACDHI, TONKbIHALIK CYy 3N1EKTP
CTaHUUACHI

C — TONKbIHABIK Cy 3NEKTP CTaHUUACHI,
cafanap, afblHObIK Cy SMeKTP CTaHUMACHI

D — afblHAbIK Cy 3MNEKTP CTaHUUSChI,
TypbuHanap, berettep

» Cy anekTp cTaHUMSCbIHAA eHAIpINeTiH aHeprus
MerLepi Here Tayenai?

A — OHbIH KaHAaw XblHbIC YCTiHAE
KacanfaHblHa

B — GereT OuikTiriHe »xaHe 6ocan
LUbIFaTbIH CyablH kenemMiHe

C — BereTTeH xofapbl 63eH Y3blHAbIFbIHA

D — GereTTeH TemMeH e3eH Y3blHAbIFbIHA
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* MblHanapablH KancbICbl Cyabl KaXeT eTefi?
A — aybin Wwapyatubifbifbl
B — kenik
C — eHepkacin

D — aTanfaHgapablH 6Gapnbifbi

»
* XKep GeTiHAeri cyablH KaHwa Geniri TyLbl cy
©onbin Tabbinaabl?

A-3%
B-13%
C-33%
D - 66%

* KyTbIfa KyWblrFaH cy

A — KyOblpaarbl CyFa kaparaHga
KeMipTek MerLiepi a3

B — KkoplwaraH opTafa acepi a3

C — aHeprusiHbiH 60C LWbIFbIHbI 6OMbIN
Tabblinagpl

J

» KaHgan kyprblkTap cy TanwbinbiFbiHAH 3apaan
wereqi?

A — Adpuka xaHe Asns
B — A3nga xxeHe OHTYCTiIK AMepuka
C — OHTycTik AMepuka xxaHe Adpuka

D — Eypona xaHe Adpuka

» Onemae KaHwa agam Tasa aybl3 CyblHa KO
XeTkize anman oTbip?

A — wamameH 1 MUNIIMOH
B — wamameH 10 munnmoH
C — 10 MunnnoHHaH actam

D — 1 munnuapartaH actam

» KnumaTTbIH e3repyi cy pecypcTrapbiHa kanan
acep eTeqi?

A — anem GoiblHWa cy keberieni

B — anem GoblHWA cy a3asgbl

C — anem GomblHLIa KypFak anMakTapabl
wen 6acagpl

D — 6ormkay KubIH

* Bi3giH cy pecypcTapbiMbi3fa KaTbICTbl €H,
OacTbl Hepce

A — onapabl TMiMAi Kongasy

B — cy menwepi a3 anmakTtapra xidepy

C — ofaH backa eLUKiMHiH, KormkeTiMci3
eKeHpiriHe Ke3 XeTKisy

D — Gonallak ywiH cyabl KyTblda cakray

* TeHi3 cyblHbIH agamaapablH KonaaHbiCbiHa
Xapamabl cyrFa anHangblpy npoLeci kanaw
aranagbl?

A — TywbInaHabipy

B — tazapty
C — kypraty
D — 6eseHgipy




